

BOLETIN EXTRAORDINARIO

DE LA

PROVINCIA DE GUADALAJARA.

CORRESPONDIENTE AL MIÉRCOLES 21 DE FEBRERO DE 1872.

GOBIERNO DE PROVINCIA.

Secretaría.

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion, en telégrama fecha de ayer á las diez de la noche, me participa haberse constituido el Ministerio, que juró en manos de S. M. á las siete de la misma, en la forma siguiente:

«Presidencia y Gobernacion, Sr. Sagasta.

Estado, Sr. de Blás,

Fomento, Sr. Romero Robledo.

Guerra, Sr. Rey.

Gracia y Justicia, Sr. Alonso Colmenares.

Hacienda, Sr. Camacho (D. Juan Francisco).

Marina, Sr. Malcampo.

Ultramar, Sr. Martin Herrera.»

Lo que se inserta en este *Boletin extraordinario* para general conocimiento.

Guadalajara 21 de Febrero de 1872.

EL GOBERNADOR CIVIL,

Juan de la Cruz Martinez.

